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 Multiplicar, por. 

 a. 100. En total Andrés llevará 100 kg de huesillos.
 b. 300. En total Andrés llevará 300 kg de mote.

 a) 30   f) 9 700 000 
 b) 800   g) 4 000
 c) 20 000  h) 600 000
 d) 2 300  i) 100 
 e) 810 000  j) 990    

 a) 32  b) 10  c) 81  d) 35  e) 24

 a) 220  b) 92  c) 747 
 d) 110  e) 468  f) 282
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 La estrategia dependerá de la creatividad y habilidades del estudiante. El resultado
 deberá ser 945 gramos.

 13x55. Ahora sabes que Javiera ha vendido 715 gramos de mermelada.

 a)1 736
 b) 4 914
 c) 2 432
 d) 4 230
 e) 4 312
 f) 144
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  a. 0,7 • 4 = 2,8  b. 1,36 • 2 = 2,72
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 0,28

 0,24 ; 0,10 ; 0,07

 0,24 ; 0,10 ; 0,07

  a) 0,364 b) 2,46  c) 0,058
  d) 0,142 e) 1,248 f) 18,604
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